

Errata

高本 正祇, 他 5 名: 高齢者における経口抗菌薬の薬物動力学的研究。日本化学療法学会雑誌 Vol. 46 No. 8: 303~307, 1998

本文中および Table の脚注で, 薬名標記に誤りがありましたので訂正致します。

頁		誤	正
303	要旨 ↓ 1 行目	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil
303	左段 ↑ 1 行目	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil
304	Table 1 脚注	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil
305	Table 2 脚注	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil
305	Table 4 脚注	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil
307	Abstracts ↓ 6 行目	cefteram pivoxil	→ cefcapene pivoxil